

Az egyes vizsgatárgyak írásbeli feladatai és a használható segédeszközök

2024. május

Tantárgy	Írásbeli feladatok	Segédeszközök
Magyar nyelv és irodalom 240 perc	Két független feladatsor: I. rész: 90 perc II. rész: 150 perc (szöveggyűjtemény csak itt!)	a vizsgáztató intézmény biztosítja: vizsgacsoportonként négy példány „Magyar helyesírási szótár” szöveggyűjtemény a II. részhez
Matematika 180 perc Németül: 225 perc	Két független feladatsor: I. rész: 45 perc II. rész: 135 perc Németül: 57 perc + 169 perc	a vizsgázónak kell hoznia: függvénytáblázat(ok) és szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző, vonalzó, szögmérő
Történelem 180 perc Németül: 225 perc	Összefüggő	a vizsgázónak kell hoznia: középiskolai történelmi atlasz (új kiadású, kronológia nélküli!) a vizsgáztató intézmény biztosítja vizsgacsoportonként három példány „Magyar helyesírási szótár”
Élő idegen nyelv 180 perc	Négy független feladatsor: I. olvasott szöveg értése 60 perc II. nyelvhelyesség 30 perc 15 perces szünet III. hallás utáni szövegértés 30 perc IV. fogalmazás (szótár csak itt!) 60 perc	a vizsgáztató intézmény biztosítja: CD-lejátszó a hallott szöveg értéséhez (III. rész), a vizsgázónak kell hoznia: nyomtatott szótár az íráskészséghez (IV. rész)
Fizika 150 perc	Összefüggő	a vizsgázónak kell hoznia: függvénytáblázat(ok) és szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép
Biológia 150 perc	Összefüggő	a vizsgázónak kell hoznia: szöveges adatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép
Földrajz 120 perc	Két független feladatsor: I. rész: 20 perc II. rész: 100 perc	A központi feladatsor két részből áll: I. rész: <u>segédeszköz NEM használható</u> ; II. rész: a vizsgázónak kell hoznia: <u>középiskolai földrajzi atlasz</u> , szöveges feladatok tárolására és megjelenítésére nem alkalmas zsebszámológép, körző és vonalzó
Média 180 perc	Összefüggő 1. video lejátszása először 2. feladatlapok kiosztása + 3 perc 3. video lejátszása másodszor (a 150. percben igény esetén – video lejátszása harmadszor)	a vizsgáztató intézmény biztosítja: lejátszó a videohoz a vizsgázónak kell hoznia: <u>segédeszköz NEM használható</u>
Digitális kultúra 180 perc	Összefüggő	a vizsgázónak kell hoznia: vonalzó a vizsgáztató intézmény biztosítja: számítógép a megfelelő szoftverekkel; személyi feltétel: rendszergazda (10 perccel a vizsga befejezése előtt a felügyelő tanár figyelmezteti a vizsgázókat munkájuk elmentésére.)
Célnyelven megírt tantárgyi dolgozatok		Nyomtatott kétnyelvű szótár használható. 25% időhosszabbítás jár.